

За какие достижения наградили #ПолитехПетра в Комитете по физической культуре и спорту?



23 июня в Комитете по физической культуре и спорту прошло награждение руководителей образовательных организаций высшего образования Санкт-Петербурга и спортсменов, показавших высокие спортивные результаты на VII Всероссийской зимней Универсиаде, а также на соревнованиях в текущем полугодии.

Наш [университет](#) представлял директор Спортивного Клуба Дмитрий Александрович Олейник.

[#ПолитехПетра](#) наградили по следующим видам спорта:

- 2 место – в соревнованиях по спортивному ориентированию
- 2 место – по легкой атлетике (весенний кросс)
- 2 место – по баскетболу

Автор статьи - Калабина Алена Константиновна